
ПРОТОКОЛ № 259 
від 29» листопада 2023 року 

з публічних закупівель
Державної установи «Крижопільський виправний центр (№113)»

ПРИСУТНІ:
Уповноважена особа з питань публічних закупівель:
ПЛАХОТНИЙ Богдан, юрисконсульт юридичної групи .
Члени робочої групи з питань публічних закупівель:
ШЕВЧИК Валерій, в.о. заступника начальника установи з І та КПЗ, член робочої групи з 
питань публічних закупівель.
ЗАБОЛОТНА Жанна , в.о. начальника відділу -  головного бухгалтера.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про прийняття рішення здійснити закупівлі:
1.1. « 09310000-5 -  Електрична енергія (Активна електрична енергія (гуртожитки і ö4n- 
кВт/год)» - для потреб державної установи «Крижопільський виправний цен: г У_І З
у TOB «ЕНЕРА В1ННИІ\Я»Г

1.2. «65310000-9 -  Послуги з розподілу електричної енергії та послуги з ком: енсаідї 
перетікання реактивної енергії (46264 кВар.г)» - для потреб державної установи 
«Крижопільський виправний центр (№113)» - у АТ «Вінницяобленерго» СО «Тульчинські 
ЕМ».

2. Про встановлення підстав для оприлюднення звітів про договори прі 
підставі постанови Кабінету міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами .

Щодо питання 1 порядку денного слухали:
ПЛАХОТНИЙ Богдан

Доповів, що згідно з ч.4 ст.З Закону України «Про публічні закупівлі» (далі Законі 
відносини, пов’язані із сферою публічних закупівель, регулюються виключно цим 
Законом і не можуть регулюватися іншими Законами, крім випадків, встановлених цим 
Законом.

Відповідно до ч. 10 ст.З Закону забороняється придбання товарів, робіт і послуг до/без 
проведення процедур закупівель/спроіцених закупівель, визначених цим Законом, га 
укладення договорів про закупівлю, які передбачають оплату замовником товарів, робіт 
і послуг до/без проведення процедур закупівель/спроіцених закупівель, визначених цим 
Законом. Замовник не має права ділити предмет закупівлі на частини з метою уникнення 
проведення процедури закупівлі відкритих торгів/спрбїцених закупівель або застосування 
цього Закону, зокрема положень частини 3 статті 10 цього Закону.

Згідно, п.11 Особливостей, затверджених постановою КМУ №1178:  Для здійснення 
закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, 
ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 т ис. 
гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть 
використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених 
адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог .для 
закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної 
системи закупівель замовник обов'язково .дотримується принципів здійснення публічних 
закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про гаку закупівлю до річного 
плану та оприлюднює відповідно до пункту ,3х розділу X “Прикінцеві та перехідні 
положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель.



У разі здійснення закупівлі, вартість якої є меншою, ніж 50 тис. гривень, без 
використання електронної системи закупівель замовник не оприлюднює в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель.”( зміни внесенні постановою КМУ № 157 від 17.07.2027).

Також, відповідно до вимог абз. 5 підпункту 5 пункту 13 Постанови КМУ № 1 1 78: 
Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 

яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість 
яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі, коли:

5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків:

укладення договору про закупівлю з постачальником "останньої надії" або з 
постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії або природного 
газу.

Підстава вибору Учасника:
Для закупівлі: «09210000-4 -  Мастильні матеріали (масло 10W40 для генераторів -  

Для закупівлі:
« 09310000-5 -  Електрична енергія (Активна електрична енергія (гуртожитки) (16486 
кВт/год)» - для потреб державної установи «Крижопільський виправний цент р (№1 13)» - 
промоніторивши ринок, урахувавши якість і ціну товару, попередню співпрацю, 
можливість постачання товару в умовах воєнного, те що постачальник є постачальником 
універсальної послуги - у ГОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ».

Для закупівлі: «65310000-9.Послуги з розподіл) електричної енергії га послуги з
компенсації перетікання реактивної енергії (46264 кВар.г)» - для потреб державної 
установи «Крижопільський виправний центр (№113)» - промоніторивши ринок, 
урахувавши якість і ціну послуг, технічну спроможність постачання в умовах воєнного - 
у AT «Вінницяобленерго» СО «Тульчинські ЕМ».

На підставі вищевикладєного. у державної установи «Крижопільський виправний 
центр (№113)» виникає необхідніст ь здійснити закупівлю з урахуванням положень Закон) 
України «Про публічні закупівлі» та постанови Кабінету міністрів України від 12.10.2022 
№ 1 1 78 (зі змінами).

УХВАЛИВ:
1.Здійснити закупівлі:
1.1. « 09310000-5 -  Електрична енергія (Акт ивна електрична енергія (гуртожит ки) (16486 
кВт/год)» - для потреб державної установи «Крижопільський виправний цен гр (№1 1 3 )» - 
у ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ».

1.2. «65310000-9-Послуги з розподілу електричної енергії та послуги з компенсації 
перетікання реактивної енергії (46264 кВар.г)» - для потреб державної уст анови 
«Крижопільський виправний центр (№113)» - у А Г «Вінницяобленерго» СО 1 \ .іьчинські 
ЕМ»:



Щодо питання 2 порядку денного слухали:

ПЛАХОТНІІЇІ Богдан
Доповів, що згідно п.13. ч.І СТ.10 Закону України «Про публічні закупівлі» 

замовник самостійно та безоплатно через авторизовані електронні майданчики 
оприлюднює в електронній системі закупівель у порядку, встановленому 
Уповноваженим органом та цим Законом, інформацію про закупівлю: звіт про договір 
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель протягом З 
робочих днів з дня укладення договору про закупівлю.

Що стосується закупівлі .« 09310000-5 -  Електрична енергія (Активна електрична 
енергія (гуртожитки) (16486 кВт/год)», то згідно, абз. п.13 Особливостей, затверджених 

постановою КМУ № 1178 : У разі укладення договору про закупівлю відповідно 
до підпунктів 5-11. 14 цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній 
системі закупівель договір про закупівлю та всі додатки до нього, а також обгрунтування 
застосування замовником підстави для здійснення закупівлі відповідно до цього пункту.

Також, згідно абз. п.13 Особливостей, затверджених постановою КМУ № 1178 : За 
результатами закупівлі. Здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють 
в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3* розділу *Х 
“Прикінцеві та перехідні положення" Закону.

Згідно пункту 3х розділу X “Прикінцеві та перехідні положення" Закону України 
«Про публічні закупівлі»: Установити, що па період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання електронної системи 
закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, 
замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіз про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше 
ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не 
публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження 
постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, 
виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для 
безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

УХВАЛИВ:
2. Оприлюднити звіт про договір про закупівлю « 09310000-5 -- Електрична енергія 

(Активна електрична енергія (гуртожитки) (16486 кВт/год)» на підставі постанови 
Кабінету міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (з урахуванням змін), на електронному 
майданчику закупівель NEWTEND .

Оприлюднення звіту про договір про закупівлю на здійснення закупівлі бет 
використання електронної системи, вартість якої є ’меншою" ніж 50 тис. гривень.
(«65310000-9 -  Послуги з розподілу електричної енергії та послуги і компенсації 
перетікання реактивної енергії (46264 кВар.г)») на підставі постанови Кабінету 
міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) є не обов'язковим для Замовника!


